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ΔΕΛΣΙΟ ΣΤΠΟΤ 

Το Κζντρο Πρόλθψθσ των εξαρτιςεων και προαγωγισ τθσ ψυχοκοινωνικισ υγείασ 
ςε ςυνεργαςία με τον ΟΚΑΝΑ , ςτα πλαίςια των  δράςεων του ςτθν κοινότθτα και ενόψει 
τθσ 1ησ Δεκέμβρη παγκόςμιασ ημέρασ κατά του AIDS  διοργανϊνει βιωματικό εργαςτιρι για 

γονείσ με κζμα:  «Η σεξουαλικότητα στην εφηβεία»,  τθ  Δευτέρα  2/12/2024 

και ϊρα 10:00-12:30,  ςτα γραφεία του Κζντρου Πρόλθψθσ  Κζρκυρασ, Αρμένη Βράιλα 6 
απζναντι από το αρχαιολογικό μουςείο –περιοχι Τζνισ. 

Στόχοσ του εργαςτθρίου είναι μζςα από τθν ανταλλαγι απόψεων και τθ ςυηιτθςθ 

ςε κζματα που  αφοροφν τουσ γονείσ να βρουν υποςτιριξθ ςτο ρόλο τουσ και να δράςουν 

προλθπτικά ςε ηθτιματα όπωσ θ προφφλαξθ από τα ςεξουαλικά μεταδιδόμενα νοςιματα 

αλλά και άλλα ηθτιματα  που επθρεάηουν τθ ηωι και τθν υγεία των παιδιϊν τουσ και όλθσ 

τθσ οικογζνειασ. 

«Η ςεξουαλικότθτα είναι κάτι πολφ περιςςότερο από το ςεξ – περιλαμβάνει αξίεσ, 

ςτάςεισ, ςυναιςκιματα, αλλθλεπιδράςεισ και ςυμπεριφορζσ. Η ανκρϊπινθ 

ςεξουαλικότθτα ζχει ςυναιςκθματικι, κοινωνικι, πολιτιςμικι, και ςωματικι διάςταςθ.  

Η ςεξουαλικι ανάπτυξθ  παρότι μασ κάνει  ιδιαίτερο ενδιαφζρον εκεί που εκδθλϊνεται πιο 

«ανοιχτά», ςτθν εφθβεία, ξεκινά πολφ νωρίτερα  ςτθν ηωι του ανκρϊπου. 

Οι άνκρωποι από βρζφθ και παιδιά ακόμα μπορεί να μθ ςκζφτονται για τθ ςεξουαλικότθτα 

με τον ίδιο τρόπο, όπωσ οι ενιλικεσ, αλλά μακαίνουν και ερμθνεφουν μθνφματα που 

ςχετίηονται με τθ ςεξουαλικότθτα που κα διαμορφϊςει τισ μελλοντικζσ τουσ ενζργειεσ και 

ςυμπεριφορζσ, για αυτό το λόγο και ο ρόλοσ τθσ οικογζνειασ με τα λόγια αλλά κυρίωσ με τθ 

ςτάςθ τθσ είναι κομβικόσ ςε όλεσ τισ φάςεισ ανάπτυξθσ».  

Ερωτιματα που ενδιαφζρουν τουσ γονείσ όπωσ: Ποια είναι θ κατάλλθλθ θλικία για 

τθν ζναρξθ ςεξουαλικϊν ςχζςεων; ι ποιοσ είναι κατάλλθλοσ και πϊσ, για να πλθροφορεί 

και ευαιςκθτοποιεί τουσ εφιβουσ ςχετικά με  τθν ςεξουαλικι τουσ υγεία κακϊσ και άλλα 

ηθτιματα  κα αναπτυχκοφν ςτθν ομάδα για γονείσ τθ Δευτέρα  2/12/2024 και ϊρα 10:00-

12:30. 

 

*Για τθν ςυμμετοχι ςτθν ομάδα χρειάηεται οι γονείσ να το δθλϊςουν τθλεφωνικά ςτο 
Κζντρο Πρόλθψθσ ζωσ και τθν Πζμπτθ 28 Νοζμβρθ 2024 
* κα τθρθκεί ςειρά προτεραιότθτασ.  
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